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Русија је превелика и превише одговорна земља да би започела трећи светски рат,
изјавио је портпарол руског председника Дмитриј Песков.

  

  

Он је у интервјуу за швајцарски "Велтвохе", међутим, напоменуо да ће Русија предузети
неопходне мере како би заштитила своју безбедност, али да неће започети трећи
светски рат.

  

Песков је подсетио, и да је пре покретања Специјалне војне операције, Русија дуго
упозоравала на претњу по своју безбедност, али нико је није слушао. Он је истакао да је
кијевски режим почео да се претвара у центар антируске активности.
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"Претпостављало се да ће то бити земља која ће обезбедити своју територију за
распоређивање било које врсте оружја усмереног против наше земље. Стога смо о овој
претњи разговарали много пре почетка СВО. Нико није хтео да слуша", рекао је Песков.

  

"Европа греши када мисли да може да нанесе стратешки пораз Русији"

  

Он је рекао да европске земље и даље мисле да могу да нанесу стратешки пораз Русији
и поручио да је то њихова "велика грешка". Додао је да је Европи згодно да створи
опасну слику о Русији и да је криви за све, па чак и за економску кризу.

  

"Специјална операција у Украјини претворила се у прави рат због интервенције
западних земаља које снабдевају Кијев оружјем. Кијевски режим се подстиче да настави
рат", казао је Песков.

  

Он је поручио да Запад никада не би смео да диктира своја правила остатку света.

  

"Западни свет је мањи од остатка света и не би требало да диктира своја правила
остатку човечанства", рекао је Песков.

  

Дмитриј Песков је нагласио да се свет променио и да је тешко замислити да ће се та
времена икада вратити.

  

"Схватили смо да су све приче из разних међународних организација о потреби да се
живи по некаквим 'правилима' које је утврдио ко зна ко, као и сва позивање на
међународно право, које се више не поштује, изгубиле своје некадашње значење. Јасно
нам је да нико више не би требало слепо да верује западном свету", указао је Песков.

  

Додао је да нико не би требало безусловно да верује систему политичке, правне и
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економске сарадње коју је створио западни свет.

  

Песков је оценио да многе европске земље испоручују оружје Кијеву и деле са Украјином
сателитске обавештајне податке, што је, како је навео, директно мешање у сукоб.

  

"Европи бих пожелео ново, мудро политичко руководство", поручио је Песков.

  

Он је додао да су Украјина и кијевски режим за Европу "идеалан инструмент за наставак
рата против Русије", иако, како тврди, Европљани све више осећају нелагоду због
украјинских избеглица.

  

"Сада им ускраћују азил ако су способни за војну службу, покушавају да им смање плате
и слично, тако да се осећа нелагода у односу према Украјинцима", рекао је Песков.

  

О односима са САД

  

Према његовој оцени, Европска унија се трансформише из економског у економско-војни
блок, што ће, како је навео, захтевати додатне мере Русије ради очувања националне
безбедности.

  

Песков је такође оценио да се европским пореским обвезницима "испира мозак" како би
се оправдало повећање војних издатака и наставак финансирања Кијева.

  

Говорећи о односима са САД, Песков је рекао да су билатерални односи и даље "на
нултом нивоу", али да је актуелни дијалог Москве и Вашингтона "прилично добар".

  

Осврћући се на председника САД Доналда Трампа, Песков је оценио да он настоји да
проблеме решава преговорима.
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"Он више воли да проблеме решава путем преговора. То је у складу и са нашим
приступом. То не значи да ћемо се у свему слагати, али је важно да наставимо да
разговарамо једни са другима", закључио је Песков.

  

Русија и Европа ће на крају започети дијалог...

  

Портпарол Кремља истакао је и да ће Русија и Европа пре или касније поново започети
дијалог, јер без тога неће бити могуће изградити безбедносну архитектуру на европском
континенту, како је додао.

  

"Када је реч о садашњој генерацији европских политичара, тешко је замислити да ће
започети било какав дијалог са Русијом. Свесни смо да је то мало вероватно. Пре или
касније, у Европи ће се појавити нови политичари, нови лидери. Ко зна, можда ће бити
отворенији за дијалог", изјавио је Песков.

  

(РТ Балкан)
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